



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 26, मंगलवार, शाके 1941-सितम्बर 17, 2019
Bhadra 26, Tuesday, Saka 1941-September 17, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 11, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9777 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Ladanu has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Ladanu. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका लाडनु जिला-नागोर
प्रारूप क

क्र.सं.	वार्ड संख्या	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1	अजगर खां के मकान उतर की और चलकर न्यू मस्जिद रोड पर नानूखां अर्जुन खां के मकान तक वहा से पूर्व की और चलते हुए अब्दुल सतार खां के मकान तक। अब्दुल सतार खां के मकान से उतर की और चलकर अजमेरी खां फतनान, सेफदी खां, फतेखानी, शेरू खां मलवान को सम्मलित करते हुए नगर पालिका परिसीमा तक। परिसीमा से चलकर पश्चिम दिशा में स्थित विश्वनाथ पुरा रोड पर पालिका परिसीमा तक। विश्वनाथ पुरा रोड पर पालिका परिसीमा से दक्षिण दिशा में चलते हुए मोती खां बाबू खां मलखान के मकान को सम्मलित करते हुए सलेमान खां मलवान के नोहरे को सम्मलित करते हुए पानी टंकी से आगे दक्षिणी पूर्वी कार्नेर तक। दक्षिणी पूर्वी कार्नेर से याकुब डीलर के मकान को सम्मलित करते हुए जीवण खां अलीम खां के मकान तक। जीवण खां अलीम खां के मकान से दक्षिण की और चलकर आगनबाडी तक। आगनबाडी से पूर्व की और चलते हुए अजगर खां के मकान तक।
2	2	अलादीन खां के मकान पश्चिम की और चलकर खाजू खां के मकान तक । खाजू खां के मकान से उतर की और चलकर समन्दर खां के

		<p>मकान तक। समन्दर खां के मकान से पश्चिम से आयूब खां के मकान तक। आयूब खां के मकान से रोड रोड चलते हुए मस्तान खां के नोहरे तक । मस्तान खां के नोहरे दक्षिण की ओर चलते हुए पालिका परिसीमा को सम्मिलित करते हुए मोहीदीन खां की बाडी तक। मोहीदीन खां की बाडी से पूर्वी की ओर चलते हुए गुलाब खां पडिहार के मकान तक । गुलाब खां पडिहार के मकान से पूर्वी की ओर चलते हुए जसवन्तपुरा रोड को क्रोस करते हुए रोड रोड चलकर रोशन खां खाजू खां के मकान तक । खाजू खां के मकान से दक्षिण की ओर चलकर मस्तान खां के मकान तक। मस्तान खां के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए सतार खां के मकान को सम्मिलित करते हुए दक्षिण दिशा में मोड पर गुम कर पूर्वी की ओर चलते हुए राजस्थान अवल शिक्षण संस्थान को सम्मिलित करते हुए अब्दुल खां सुलतान खां मलवान के मकान तक। अब्दुल खां सुलतान खां मलवान के मकान से उतर दिशा की ओर चलते हुए अजगर खां के मकान तक। अजगर खां के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए अलीम खां के मकान तक। अलीम खां के मकान से उतर दिशा में चलते हुए अलादीन खां के मकान तक।</p>
3	3	<p>सबीर खां के मकान से पश्चिम दिशा में मुराद खां के मकान को शामिल करते हुए कब्रिस्तान के मुख्य गेट से उतरी पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए मोहीनूदीन खां के कार्नर भूखण्ड को तक। मोहीनूदीन खां के कार्नर भूखण्ड से उतर की तरफ शोकत खां के मकान तक। शोकत खां के मकान से पश्चिम की ओर सीधे चलते हुए अन्तिम गली से उतर की ओर चलकर पुनः पश्चिम की ओर विश्वनाथपुरा रोड को पार करते हुए पालिका की परीसीमा तक। पालिका की परीसीमा से दक्षिण की ओर चलकर पालिका की सीमा व वहा से पूर्व की चलकर खाणों तक। खाणों से दक्षिण की ओर चलते हुए मदरसा, रणजीत खां, मुराद खां, के मकानातों को सामिल करते हुए सबदय खां के मकान तक। सबदय खां के मकान से उतर की ओर कालू खां के मकान तक। कालू खां के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए कायमखानी समाज की घर्मशाला को सामिल करते हुए असगर खां फाजी के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए आलम लेधा के पूर्व ओर स्थित मकान को सम्मिलित करते हुए उतर की ओर गली गली चलते हुए फारूकजी की दुकान तक। फारूकजी की दुकान से शहरीया बास चैक को सम्मिलित करते हुए सबीर खां के मकान तक।</p>
4	4	<p>अदरीश जी की टाल से चलकर पश्चिम की ओर चलते हुए रफीक के मकान तक । रफीक के मकान से उतर की ओर हाकम अली खां के मकान तक। हाकम अली खां के मकान से पश्चिम की तरफ गली गली चलते हुए खाणों को सम्मिलित करते हुए उतर की ओर पूर्वी की ओर</p>

		चलते हुए आगे से खाणों को सम्मिलित करते हुए दक्षिण की ओर मलवाण स्टोन फैक्ट्री तक। मलवाण स्टोन फैक्ट्री, सिसोदिया मार्बल, मालवाण बिल्डिंग मेटेरियल सप्लायर्स से होते हुए दक्षिण की तरफ चलते हुए तुलसीराम बावरी के मकान तक। तुलसीराम बावरी के मकान से पूर्वी तरफ श्रीराम मेधवाल के मकान को सम्मिलित करते हुए भंवरदानजी चारण के मकान तक। भंवरदानजी चारण के मकान से उतर की ओर चलते हुए मलकाण बिल्डिंग मेटेरियल सप्लायर्स की दुकान तक। मलकाण बिल्डिंग मेटेरियल सप्लायर्स की दुकान से पूर्व की ओर नूर नानवेज होटल से होते हुए बाबू खां धर्मकांटा तक। बाबू खां धर्मकांटा से उतर की ओर चलकर अदरीश जी की टाल तक।
5	5	मस्जिद व कब्रिस्तान से पश्चिम की तरफ माताजी मंदिर, कानाराम जाट को सम्मिलित करते हुए पश्चिम की तरफ चलते हुए पालिका सीमा से उतर की तरफ चलते हुए खाणों तक का सम्पूर्ण क्षेत्र एवं वहा से गली गली चलते हुए श्रीराम मेधवाल, कालूराम मेधवाल के मकान को सम्मिलित करते हुए छोटूराम मेधवाल के मकान तक। छोटूराम मेधवाल के मकान से उतर की तरफ उम्मेद खां की दुकान तक। उम्मेद खां की दुकान से पूर्वी तरफ नागौरी पैलेस होते हुए सलीम खां के मकान तक। सलीम खां के मकान से दक्षिणी तरफ चलते हुए मस्जिद व कब्रिस्तान तक ।
6	6	बाल विकास अधिकारी कार्यालय के पीछले भाग से उतर पश्चिम की तरफ अस्लम खां नारखानी, हमीद खां मुनखानी, दराब खां खानजानी के मकान को सम्मिलित करते हुए चांदजी शेख के मकान तक। चांदजी शेख के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुए भागीरथ स्वामी व भंवरलाल ईनाणीया के मकानों से होते हुए भैरूजी के मंदिर तक। भैरूजी के मंदिर से दक्षिणी पश्चिमी पालिका परिसीमा को सम्मिलित करते हुए वीरतेजा कालोनी के दक्षिणी पश्चिमी कार्नर तक। वीरतेजा कालोनी के दक्षिणी पश्चिमी कार्नर से चलते हुए बाल विकास अधिकारी कार्यालय के पीछले भाग तक।
7	7	निम्बीजोधा चैराहा से पश्चिम की ओर जाने वाली गौरेडी रोड पर स्थित राजूजी गौरा का मकान व श्रवण व शंकरलाल के मकान को सम्मिलित करते हुए बजरंगराम फुसाराम बावरी के मकान तक । बजरंगराम फुसाराम बावरी के मकान से उतर की ओर चलते हुए हेमराज बावरी के मकान को सम्मिलित कर सीधे चलते हुए पालिका परिसीमा पर निम्बी रोड तक। पालिका परिसीमा पर निम्बी रोड से पूर्वी की ओर पावर हाउस को सम्मिलित करते हुए नेशनल हाईवे 65 को क्रोस करते हुए डीडवाना रोड की पर स्थित बुरडक इलैक्ट्रिकलस तक । डीडवाना रोड की पर स्थित बुरडक इलैक्ट्रिकलस से उतर की ओर चलते हुए

		औवरब्रिज के नीचे से होते हुए विधुत विभाग कार्यालय को सम्मलित करते हुए नानजी कालेरा के मकान से होते हुए सीधा निम्बीजोधा चोराहा तक।
8	8	कैप्टन मोहम्मद रसीद सैयद के मकान से पश्चिम की ओर चलकर भंवरू खां की दुकानों के आगे चलते हुए कैप्टन छतरसिंह के मकान तक। कैप्टन छतरसिंह के मकान से उतर की तरफ चलकर भूरेसिंह के मकान को सम्मलित करते हुए मोहनसिंह सोलंकी के मकान तक। मोहनसिंह सोलंकी के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुए इस्लाम तंवर जी का नोहरा तक। इस्लाम तंवर जी का नोहरा से दक्षिणी की तरफ चलते हुए गोपालसिंह बडगुजर के मकान व पीरमोहम्मद का एंव हमीद खां के मकान को सम्मलित करते हुए गली गली चलते हुए दक्षिण पूर्वी की तरफ चलकर बाल विकास अधिकारी कार्यालय तक। बाल विकास अधिकारी कार्यालय से चलते हुए अम्बेडकर हास्टल को सम्मलित करते हुए ओसवाल सागर बाउंडरी वाल तक। ओसवाल सागर बाउंडरी वाल से उतर की तरफ ईश्वरदास मेमोरियल शिक्षण संस्थान होते हुए कालू खां कबीरखानी के मकान से होते हुए अमीन खां फूलेखां के मकान से गली गली होते हुए कैप्टन मोहम्मद रसीद सैयद के मकान तक ।
9	9	भंवरसिंह पुत्र मगनसिंह के मकान से दक्षिणी की तरफ फलूखां के मकान तक। फलूखां के मकान से पूर्वी तरफ रणजीतखां के मकान तक। रणजीतखां के मकान से जाकिर हुसैन स्कूल तक। जाकिर हुसैन स्कूल से दक्षिणी पश्चिमी तरफ ईलायची बानों के मकान तक। ईलायची बानों के मकान से अली मोहम्मद, नूरमोहम्मद के मकान को सम्मलित करते हुए उमर खां के मकान तक। उमर खां के मकान से पश्चिम की तरफ नानू खां के मकान तक। नानू खां के मकान से यासीन खां अब्दुला हकीम,सायर खां के मकानों को सम्मलित करते हुए सिदार खां के नोहरे तक। सिदार खां के नोहरे से उतर की तरफ उम्मेदजी सिखा के मकान तक। उम्मेदजी सिखा के मकान से पूर्वी तरफ रामेश्वरलाल पटेल के मकान तक। रामेश्वरलाल पटेल के मकान से उतर की तरफ चलते हुए संजय टैन्ट हाउस तक। संजय टैन्ट हाउस से पूर्वी की तरफ मखबूलजी सिलावट के मकान तक। मखबूलजी सिलावट के मकान से दक्षिणी तरफ फकीर मोहम्मद के मकान को सम्मलित करते हुए चान्द सागर कुआ तक। चान्द सागर कुआ से पूर्वी की तरफ भंवरसिंह पुत्र मगनसिंह के मकान तक।
10	10	रामनिवास खाती के मकान से उतर की तरफ चलकर हरदीनजी जाट को सामिल करते हुए नानू खाती के मकान तक। नानू खाती के मकान से चलकर पश्चिम की ओर चलते हुए बोदुराम चौधरी के मकान तक।

		<p>बोदुराम चैधरी के मकान से पश्चिम की ओर भंवर जी की होटल, हनुमानजी का मंदिर सम्मिलित करते हुए गली गली चलकर धर्मकांटा तक। धर्मकांटा से दक्षिणी की तरफ चलते हुए सिटी पब्लिक स्कूल होते हुए नवाब पुत्र सरवर के मकान से होते हुए अल्लानूर ठेकेदार के मकान तक। अल्लानूर ठेकेदार के मकान से पूर्वी की तरफ कैलाश वाटर सप्लाई तक। कैलाश वाटर सप्लाई से दक्षिणी की तरफ लाल खां पुत्र बचनु खां के मकान तक। लाल खां पुत्र बचनु खां के मकान के मकान से पूर्वी की तरफ चलते हुए सरदार खां भंवरु खां के मकान तक। सरदार खां भंवरु खां के मकान से दक्षिण की ओर नतीब खां के मकान तक। नतीब खां के मकान से पूर्व की ओर मौलाना आजाद स्कूल तक। मौलाना आजाद स्कूल से उतर की ओर चलते हुए अमजत खां के मकान तक। अमजत खां के मकान से पूर्व की ओर चलकर असलम खां नारखानी, गोरधन जी गुर्जर के मकानात को सामिल करते हुए हिम्मत खां दिनदार के मकान तक। हिम्मत खां के मकान से उतर की तरफ हनुमान वर्मा के मकान तक। हनुमान वर्मा के मकान से पश्चिम की तरफ कन्हैयालाल वर्मा के मकान को सम्मिलित करते हुए रामनिवास खाती के मकान तक।</p>
11	11	<p>रावत खां के मकान से उतर की चलते हुए मांगीलाल जमाल, आलम मनोज के मकान को सम्मिलित करते हुए आसम खां के मकान तक। आसम खां के मकान से पश्चिम की ओर जाकीर के मकान व अनवर शेष के मकान को सामिल करते हुए पश्चिमी दक्षिणी तरफ चलते हुए आलम लेधा के मकान तक। आलम लेधा के मकान से पूर्व की तरफ चलते हुए शबीर ईस्मायल के मकान तक। शबीर ईस्मायल के मकान से दक्षिण की तरफ गली गली चलते हुए ईदगाह को सामिल करते हुए दक्षिण दिशा में अजगर खां के मकान को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिण दिशा में घुमते हुए रावत खां के मकान तक।</p>
12	12	<p>हनी खां के मकान से पश्चिम की तरफ मुस्ताक खां के मकान तक । मुस्ताक खां के मकान से दक्षिणी तरफ महबूब खां बाबू खां के मकान को सम्मिलित करते हुए लियाकत अली के मकान तक। लियाकत अली के मकान से पूर्वी की तरफ शबीर खां के मकान तक। शबीर खां के मकान से दक्षिणी तरफ घीसू खां के मकान तक। घीसू खां के मकान से पूर्वी की तरफ भंवरु खां के मकान तक। भंवरु खां के मकान से उतर की तरफ चलते हुए सुलतान खां , उल्लादीन खां , नजीर खां , फते खां के मकान को सम्मिलित करते हुए हनी खां के मकान तक।</p>
13	13	<p>सफी खां के मकान से दक्षिण की तरफ चलते हुए हुसैन खां , बक्सूजी सिलावट, निर्मल सोनी के मकानात को सामिल करते हुए भंवरलाल</p>

		सुमेरमल के मकान तक। भवंरलाल सुमेरमल के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुए हडमान पगारिया, रूशतक अली, प्रिन्स स्कूल, नजीर खां लाडवाणी, नवाब खां के मकानात को सामिल करते हुए असगर खां मलवान के मकान तक। असगर खां मलवान के मकान से उतर की तरफ चलते हुए नजीर खां, रमजान खां ताजू खां, बल्लू खां के मकानात को सामिल करते हुए सरजू खां के मकान तक। सरजू खां के मकान से अजमेरी खां, मालू ,मुराद खां, होशियार अली के मकानात को शामिल करते हुए सफी खां के मकान तक।
14	14	मदीना काम्पलेक्स को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा में रोड़ पर स्थित शनि मन्दिर को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा में स्थित राकेश कोचर के कार्नर प्लाट को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा में जेठमल जी कार्नर प्लाट तक। जेठमल जी कार्नर प्लाट को सम्मिलित करते हुए उतर दिशा में स्थित नथमल जी के कार्नर प्लाट तक। नथमल जी के कार्नर प्लाट को लेते हुए पश्चिम दिशा में स्थित बच्छराज के कार्नर प्लाट तक। बच्छराज के कार्नर प्लाट को सम्मिलित करते हुए दक्षिण दिशा में कार्नर पर स्थित मोबाईल टावर तक। मोबाईल टावर को सम्मिलित करते हुए पश्चिम दिशा की ओर हंसराज के प्लाट को लेते हुए उतर में स्थित भूतोड़िया भवन को सम्मिलित करते हुए मदनलाल के कार्नर प्लाट तक। मदनलाल जी के प्लाट को लेते हुए उतर दिशा की ओर स्थित बुधमल के कार्नर प्लाट तक। बुधमल के कार्नर प्लाट से उतर दिशा में स्थित जैन विश्व भारती के नोहरे तक। जैन विश्व भारती के नोहरे से पश्चिम दिशा की रोड़ को लेते हुए दक्षिण दिशा में स्थित प्रकाश पगारिया के कार्नर प्लाट तक। प्रकाश पगारिया के दक्षिण में स्थित बुधमल जी के प्लाट से पूर्व की ओर कार्नर पर स्थित रूस्तम अली के प्लाट तक। रूस्तम अली के प्लाट से दक्षिण दिशा में रोड़ के कार्नर पर स्थित भैरू जी के मन्दिर को सम्मिलित करते हुए याकुबजी पुत्र निजाम के मकान को सामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलते हुए याकुब पुत्र फतेह मोहम्मद के प्लाट को सामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर चलते हुए अकरम पुत्र समसुदीन के मकान से होते हुए दक्षिण की तरफ मदीना कापलेक्स तक।
15	15	जैन विश्वभारती रोड पर स्थित मंजू बोर्ड के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए श्री सुरजप्रकाश चन्द बैद के मकान तक। सुरजप्रकाश चन्द बैद के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए कुनीदेवी महिला शिक्षण संस्थान तक। कुनीदेवी महिला शिक्षण संस्थान से पश्चिम की ओर लक्ष्मी निवास तक। लक्ष्मी निवास से दक्षिण की ओर चलते हुए लालचन्द जीवणमल, मोतीलाल व अन्य मकानात को सामिल करते हुए घर्मचन्दजी सिधी तक। घर्मचन्दजी सिधी से पूर्व की ओर स्थित मुन्शी

		<p>छींपा के मकान तक। मुन्शी छींपा के मकान से उतर पूर्व की ओर चलते हुए प्रतापमलजी खटेड के मकान तक। प्रतापमलजी खटेड के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए निहालचन्दजी दुगड़ के मकान तक। निहालचन्दजी दुगड़ के मकान से पूर्व की ओर जोहरी बाबू के मकान से चलते हुए सुवालाल के मकान तक। सुवालाल के मकान से दक्षिण की ओर सरवर जी के मकान तक। सरवर जी के मकान से पूर्व की स्थित ओ.बी.सी. बैंक तक । ओ.बी.सी. बैंक से उतर पूर्व की ओर चलते हुए राजपुरोहित गलेक्सी तक । राजपुरोहित गलेक्सी से चलकर उतर की ओर समस्त आबादी को सामिल करते हुए जैन विश्वभारती रोड पर स्थित मंजू बोर्ड के मकान तक ।</p>
16	16	<p>रामनिवास जाट के मकान से पश्चिम दिशा में प्रकाशचन्द पाडिया के मकान तक वहा से उतर की तरफ चलते हुए छगनलाल जाट के मकान से पश्चिम की ओर रास्ते पर चलते हुए शिवपाल के मकान से होते हुए कोठारी निवास से उतर की तरफ कोठारी के मकान को सम्मिलित करते हुए पश्चिम की तरफ हंसराज सिंघी व ओसवाल निवास से शिवकुमार घोबी तक वहा से दक्षिण की ओर बड़ा बास यासीनखां के मकान से पश्चिम की ओर धन्नू खां के मकान से होते हुए नानू खां मकान तक । नानू खां के मकान से उतर की तरफ चलते हुए गोपाल वर्मा के मकान से पश्चिम कह तरफ बाबूलाल नाई के मकान तक। बाबूलाल नाई के मकान से उतर की ओर नारायण शर्मा के मकान को सामिल करते हुए मोतीलाल बैद के मकान तक। मोतीलाल बैद के मकान से पूर्वी की ओर चलते हुए मोदी बिल्डिंग, निहाल दुगड़, ताराचन्द सिंघी, तोलाराम कुचेरिया, से होते हुए डालमचन्द बैद के मकान तक । वहा से दक्षिण की तरफ रसूल, याकूब शेख के मकान तक। वहा से पूर्व की तरफ चलते हुए गणपति प्लाजा, उम्मेद दुगड़ से होते हुए घोलिया सेठ तक। वहा से दक्षिण की तरफ डुंगरगमल पाडिया तक। वहा से पश्चिम की तरफ जयचन्द दर्जी, भवानी ड्राईक्लीन तक । वहा से जैन मंदिर को सम्मिलित करते हुए राजेश कोठारी के मकान तक । राजेश कोठारी के मकान से दक्षिण की तरफ रामनिवास जाट के मकान तक ।</p>
17	17	<p>नब्बू खां के मकान से पूर्व की तरफ चलते हुए गुलाम रसूल साईं के मकान तक। गुलाम रसूल साईं के मकान से उतर की तरफ अमीन साईं के मकान से होते हुए विमल नाई के मकान तक। विमल नाई के मकान से पश्चिम की तरफ सौकत जी मोयल के मकान तक। सौकतजी मोयल के मकान से उतर की तरफ चलते हुए हिम्मत खां मोयल के मकान तक। हिम्मत खां मोयल के मकान से पूर्व की तरफ नियाज अलाई के मकान तक। नियाज अलाई के मकान से उतर की तरफ नत्थू घोबी, नब्बू खां खामखानी, को सम्मिलित करते हुए पश्चिम</p>

		<p>की तरफ सैफदी खां के मकान तक। सैफदी खां के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए दक्षिण की तरफ चलते हुए अयुब खां के मकान तक। अयुब खां के मकान से पश्चिम की तरफ रास्ते रास्ते चलते हुए मुन्सी खां मोयल के मकान तक। मुन्सी खां मोयल के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुए इलयाज खां का मकान व हसन खां के मकान को सामिल करते हुए मौलाना आजाद स्कूल के सामने दक्षिण पश्चिमी कार्नर को सम्मलित करते हुए नबीब खां के मकान तक। नबीब खां के मकान से मुराद खां के मकान तक। मुराद खां के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए रणजीत खां के मकान तक। रणजीत खां के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए पश्चिम की तरफ गुमकर बाबू खां नारखानी के मकान तक। बाबू खां नारखानी के मकान से दक्षिण की तरफ शमशेर खां खामखानी, 9 नम्बर स्कूल को सामिल करते हुए रास्ते रास्ते पम्प हाउस तक। पम्प हाउस को सामिल करते हुए उतर पूर्व कार्नर से पूर्व की तरफ हनीफ जी छीपा के मकान तक। हनीफ जी छीपा के मकान से दक्षिण की तरफ नब्बू खां के मकान तक।</p>
18	18	<p>सरदानखां जी का नोहरा से उतर पश्चिम की तरफ चलते हुए आरिफ खां के मकान को सम्मलित करते हुए सलीम खां के मकान तक। सलीम खां के मकान से पश्चिम की तरफ नासीद सिलावट के मकान तक। नासीद सिलावट के मकान से दक्षिण पूर्वी की तरफ अकबर खां कबीरखानी के मकान को सामिल करते हुए होंडा शौरूम तक। होंडा शौरूम से दक्षिण की तरफ दिनदयाल जागिड के मकान तक। दिनदयाल जागिड के मकान से पूर्वी की तरफ ब्लाक चिकित्सा अधिकारी कार्यालय तक। ब्लाक चिकित्सा अधिकारी कार्यालय से उतर पश्चिम की तरफ चलते हुए गुलाम रसुल साईं के मकान के दक्षिणी कार्नर तक। वहा पश्चिम की ओर नब्बू खां के मकान के दक्षिणी पश्चिमी सीमा तक। वहा से उतर की ओर उम्मेद खां के मकान तक। उम्मेद खां के मकान से पप्पू खां के मकान तक। पप्पू खां के मकान से दक्षिण की तरफ दायमा घर्मकांटा तक। दायमा घर्मकांटा से पश्चिम की ओर चलते हुए सरदानखां जी का नोहरा तक।</p>
19	19	<p>निम्बी चैराहे से पूर्व की तरफ घोड़ावत अस्पताल गंगाराम जी जांगिड से सोनु स्टील चैराहा तक। सोनु स्टील चैराहा से एमआरएफ टायर फैक्ट्री के सामने से कमल चैक तक। कमल चैक से दक्षिण की तरफ लक्ष्मण जी जांगिड से मकान से पूर्व की तरफ रामचन्द्र जांगिड के मकान से दक्षिण की तरफ सुगनचन्द जांगिड के मकान कमल निवास तक। कमल निवास से पश्चिमकी तरफ मदन टाक के मकान से दक्षिण की तरफ खुली भूमि तक। खुली भूमि से पश्चिमकी तरफ धनेष बागड़ी के मकान से दक्षिण की तरफ करन्ट बालाजी चैराहा तक। करन्ट बालाजी</p>

		चैराहा से डीडवाना चैराहा तक। डीडवाना चैराहा से उतर की तरफ जोधा आटो वर्क्स से होते हुए निम्बी चैराहा तक।
20	20	ताजू खां के मकान से दक्षिण की तरफ चलते हुए प्रकाश पाडिया के मकान तक। प्रकाश पाडिया के मकान से पूर्व की तरफ चलते हुए राजकुमार पाडिया के मकान को सामिल करते हुए दरगाह के उतर पूर्व कार्नर तक। दरगाह के उतर पूर्व कार्नर से दक्षिण पश्चिम वाली गली में चलकर माहावीर स्कूल, आकाश हास्पिटल रोड, पंजाब नेशनल बैंक को सम्मलित करते हुए होटल निर्मल पैलेस तक। होटल निर्मल पैलेस से दक्षिण की तरफ चलते हुए कब्रिस्तान, दरगाह रोड से चलते चलते अग्रवाल मेडिकल तक। अग्रवाल मेडिकल से उतर पश्चिम की तरफ चलकर श्रीकृष्णा पशु आहार तक। श्रीकृष्णा पशु आहार से उतर की तरफ चलते हुए दाईमा बेब्रिज को सामिल करते हुए मुराद खां के मकान तक। मुराद खां के मकान से पश्चिम की तरफ मोती खां के मकान तक। मोती खां के मकान से उतर की तरफ शान्ती देवी के मकान को सामिल करते हुए नियाज मो. के मकान तक। नियाज मो. के मकान से पूर्वी उतरी कार्नर से उतर की तरफ चलते हुए ईकबाल के मकान को सामिल करते हुए गिरधारीजी दर्जी के मकान तक। गिरधारीजी दर्जी के मकान से पूर्व की ओर चलकर ताजू खां के मकान तक ।
21	21	रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित विमला सोनी के मकान से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए चार खम्भा तक। चार खम्भा से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए निर्मल लुकड़ के मकान तक। निर्मल लुकड़ के मकान से शुरू होकर पुनः पश्चिम की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए बाबुलाल जी की दुकान तक। बाबुलाल जी की दुकान से शुरू होकर दक्षिण पश्चिम की ओर चलकर जोगी माली की दुकान, राजकुमान पाण्डिया होते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए शांति नाथ चोक में स्थित सरावगीर्यों के भवन तक। सरावगीर्यों के भवन से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए सुख सदन तक। सुख सदन से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए राहु गेट के अन्दर के समस्त मकानात को शामिल करते हुए, बंजरग कृपा मार्केट, बाबुलाल छिंपा, तेली रोड़ पर स्थित मोहम्मद तेली की दुकान होते हुए मोहम्मद फारूक के मकान तक। मोहम्मद फारूक के मकान से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए इब्राहीम के मकान तक। इब्राहीम के मकान से शुरू होकर पूर्वी ओर स्थित लाल जी छिंपा के मकान से होते हुए पुनः उतर की ओर रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित विमला सोनी के मकान तक।

22	22	<p>रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित जैन मातृ शिशु होस्पिटल से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए शाति निकेतन एवं अन्य समस्त मकानात को शामिल करते हुए छतर जी बैद की चक्की तक। छतर जी बैद की चक्की से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए सम्पत राज एवं समस्त अन्य समस्त मकानात को शामिल करते हुए रिणवा निवास तक। रिणवा निवास से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए लक्ष्मीनारायण सोनी के मकान से होते हुए विजल पाल गट्टा तक। विजल पाल गट्टा से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए सीताराम पायल ब्यूटी पार्लर, मुरारी सोनी का मकान एवं अन्य समस्त मकानात को शामिल करते हुए बड़ा रामद्वारा तक। बड़ा रामद्वारा से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए बोधरा बिटेल की दुकान तक। बोधरा बिटेल की दुकान से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए चार भुजा मार्केट में स्थित प्रदीप जैन के मकान तक। प्रदीप जैन के मकान से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते अब्दुल रजाक के मकान तक। अब्दुल रजाक के मकान से पूर्व की ओर बून्दू शाह तक। बून्दू शाह से शुरू होकर दक्षिण की ओर लुकड़ निवास होते हुए एवं समस्त मकानात को शामिल करते हुए मोथी भवन तक। मोथी भवन से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए रेल्वे स्टेशन रोड़ के उतरी दिशा में स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए जैन मातृ शिशु होस्पिटल तक।</p>
23	23	<p>स्टेशन रोड़ पर स्थित पीलती हवेली से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए मदन इंजिनियरिंग वर्क्स हनुमान आईस फैक्ट्री अन्य मकानात को शामिल करते हुए रजाक लीलगर की दुकान तक। रजाक जी लीलगर से दक्षिण की ओर चलते हुए उस्मान जी छीपा के मकान तक। उस्मान जी छीपा से पूर्व की ओर चलकर सुलेमान छीपा के मकान तक। सुलेमान छीपा के पीछे स्थित खाली भूखण्ड से शुरू होकर पूर्व की ओर चलकर मुस्ताक खां के मकान से होते हुए रफीक खत्री के मकान तक। रफीक खत्री के मकान से दक्षिण की ओर सतार खां के मकान तक। सतार खां के मकान से पश्चिम की ओर आबिद खत्री के मकान तक। आबिद खत्री के मकान से दक्षिण की ओर तेली रोड़ पर स्थित नत्थुजी छीपा के मकान तक।</p> <p>तेली रोड़ पर स्थित नत्थुजी छीपा के घर से शुरू होकर पूर्व की ओर फारूक सिलावट के मकान तक। फारूक सिलावट से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलकर सलीम तैली के मकान तक। सलीम तैली के मकान से शुरू होकर दक्षिण की ओर गंगा माता मन्दिर के सामने स्थित शोकत लाल रेगर के मकान तक। शोकतलाल रेगर के मकान से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए सलीम टैलर के मकान तक। सलीम टैलर</p>

		से शुरू होकर उतर की और चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित सलीम सिलावट एवं अन्य समस्त मकानात को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पर स्थित पीलती हवेली तक।
24	24	तेली रोड़ पर स्थित पूर्व मुन्शी सदस्य से शुरू होकर उतर की और चलते हुए सलीम व्यौपारी के मकान तक। सलीम व्यौपारी से पुनः उतर की और चलते हुए मुनीर खां के मकान होते हुये शोकत अली के मकान तक। शोकत अली के मकान से पश्चिमकी और चलते हुए छिपाओं के खाली प्लाट तक। छीपाओं के खाली प्लाट के उतर में स्थित अनवर पुत्र श्री सदीक के मकान से शुरू होकर पश्चिम की और चलते हुए हसन जी के मकान तक। हसन जी के मकान से शुरू होकर दक्षिण की और चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित मो. हारून के मकान तक। तेली रोड़ पर स्थित रजाक तेली के घर से दक्षिण की और चलकर युसुफ व्यौपारी के मकान तक। युसुफ व्यौपारी के मकान से पूर्व की और चलकर लाल मो. व्यौपारी के मकान तक। लाल मो. व्यापारी के मकान से शुरू होकर उतर की और चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित मो. जावेद के मकान तक। तेली रोड़ पर स्थित मो. जावेद के मकान से पूर्व की और चलकर समस्त मकानात को शामिल करते हुए मुन्शी सदस्य के मकान तक।
25	25	सुखदेव आश्रम के उतर में गली नं. 47 में स्थित गिरधारी जी का कारखाना से खत्री मंजिल लेते हुए हाजी मो. सदीक के मकान तक। हाजी मो. सदीक के मकान से तेली रोड़ में पूर्व की और गली नं. 43 के कार्नर पर स्थित महेश मिष्ठान के घर को सम्मिलित करते हुए दक्षिण की तरफ स्थित राजस्थान टैन्ट हाउस को लेते हुए मो. असगर के प्लाट तक। मो. असगर के प्लाट से गली नं. 41 में दक्षिण की तरफ कार्नर पर स्थित चैनाराम के प्लाट को लेते हुए शमशान के सामने कमल चैक तक। कमल चैक को सम्मिलित करते हुए पश्चिम की तरफ सुखदेव आश्रम के कार्नर पर स्थित प्लाट को लेते हुए उतर दिशा की तरफ प्लाट में स्थित टावर को लेते हुए हंसराज सोनी के कार्नर प्लाट तक। हंसराज सोनी के प्लाट से पश्चिम की और पर स्थित गिरधारीलाल जी के कारखाने तक।
26	26	सुखदेव आश्रम के उतर कार्नर में स्थित गली नं. 47 के कार्नर पर स्थित वेदप्रकाश आर्य के प्लाट को सम्मिलित करते हुए उतर दिशा में स्थित कार्नर पर दरगाह तक। दरगाह से पश्चिम की और कार्नर पर स्थित महावीर माध्यमिक विधालय तक। महावीर माध्यमिक विधालय के पश्चिम में स्थित श्री दिगम्बर जैन खण्डेवाल सरावगी पंचायत को सम्मिलित करते हुए उमराव शहीद दरगाह रोड़ होते हुये दक्षिण की और स्थित तिराहे तक। तिराहे के पूर्व की और कार्नर पर स्थित

		माहेश्वरी उधोग सोप तक। माहेश्वरी उधोग से पूर्व की ओर रोड़ के कार्नेर पर स्थित एमआरएफ टायर फैक्ट्री से सुखदेव आश्रम तक।
27	27	शमशान के उतर में स्थित कमल चैक के पास कार्नेर पर स्थित खीव जी के प्लाट को लेते हुए उतर दिशा की ओर महावीर प्रसाद तंवर के प्लाट को सम्मिलित करते हुए भैराराम के कार्नेर प्लाट तक। भैराराम के कार्नेर प्लाट से उतर दिशा की ओर स्थित कार्नेर प्लाट रामचन्द्र जी को सम्मिलित करते हुए उतर दिशा की ओर कार्नेर पर स्थित आरिफ के प्लाट तक। आरिफ के प्लाट से उतर दिशा की ओर स्थित ईलियास के प्लाट को सम्मिलित करते हुए गली नं. 41 के उतर में स्थित कुरेशी मीट शाप तक। कुरेशी मीट शाप के पूर्व की ओर स्थित गली नं. 34 के कार्नेर प्लाट मो. अली हाजी सदीक प्लाट को सम्मिलित करते हुए दक्षिण दिशा में कार्नेर पर स्थित मेमुना के प्लाट तक। मेमुना के दक्षिण में स्थित बन्द राजकीय स्कूल को लेते हुए दक्षिण दिशा में केसर देवी प्लाट के पूर्व दिशा की ओर स्थित लालचन्द्र बोदुराम के कार्नेर प्लाट को लेते हुए गली नं. 33 में दक्षिण दिशा की ओर स्थित सरजू देवी के प्लाट को सम्मिलित करते हुए दक्षिण में स्थित कार्नेर मकान से पश्चिम की तरफ चलकर महालक्ष्मी टैडर्स की तरफ मुड़ते हुए दक्षिण की तरफ गुलाबजी के मकान तक। गुलाबजी के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए खीव जी के कार्नेर प्लाट तक।
28	28	करंट बालाजी चैराहा से उतर की तरफ घनेश बागडी के मकान से पूर्व की ओर बापूजी नर्सिंग कालेज से उतर की तरफ छगनजी साखंला के मकान से पश्चिमकी तरफ घनश्याम जांगिड़ के मकान तक। वहा से उतर की तरफ रामप्रसादजी के मकान से पूर्व की तरफ चलते चलते प्रेम पैलेस, सुरजमल सोनी, के मकाने से उतर की ओर चलते चलते शमशान भूमि को सामिल करते हुए शमशान भूमि से दक्षिण की ओर चलते हुए कार्नेर प्लाट को सम्मिलित करते हुए पूर्व की ओर चलते हुए उतर तरफ चबुतरे से पूर्व की ओर गुमते हुए दक्षिण ओर स्थित मेगा हाईवे तक। स्थित मेगा हाईवे पश्चिमकी तरफ करंट बालाजी चैराहा तक ।
29	29	राजेश खटीक के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुए बाबूलाल लखारा के मकान को सामिल करते हुए अन्नपूर्णा भण्डार तक। अन्नपूर्णा भण्डार से उतर की ओर चलते हुए अमरचन्द्र जी के मकान तक। अमरचन्द्र जी के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए शीतला माता चैक से गुजरते हुए महालक्ष्मी ट्रडर्स तक। महालक्ष्मी ट्रडर्स से दक्षिण की तरफ चलते हुए गुलाबजी के मकान तक। गुलाबजी के मकान से शमशान भूमि के उतरी पूर्वी कार्नेर को सम्मिलित करते हुए भवानीसिंह के मकान तक। भवानीसिंह के मकान से पूर्व की ओर चलते

		हुए बजरंगजी जागिड के मकान तक। बजरंगजी जागिड के मकान से पूर्व की ओर ओमप्रकाश सांखला के मकान तक। ओमप्रकाश सांखला के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए सत्यनारायण जी के मकान तक। सत्यनारायण जी के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए प्याउ तक। प्याउ से दक्षिण की ओर भागु माली के मकान तक। भागु माली के मकान से पूर्व और चलते हुए पालिका परिसीमा को सामिल करते हुए राजेश खटीक के मकान तक।
30	30	पुराने सिनेमा हाल से पश्चिम की तरफ सलाराम सांसी के मकान तक। सलाराम सांसी के मकान से पश्चिम की ओर के प्लाट को लेते हुए उतर दक्षिण की तरफ चलते हुए तुलछीराम फूलवारिया, जीतूराम मोर्य के मकान को सामिल करते हुए प्रकाश मोर्य के मकान तक। प्रकाश मोर्य के मकान से उतर की ओर खीवराज रेगर के मकान तक। खीवराज रेगर के मकान से पूर्व की तरफ पुनमचन्द बालोतिया, दुर्गाराम खटीक, बाबूलाल खटीक, के मकान को सामिल करते हुए रतनलाल रेगर के मकान तक। रतनलाल रेगर के मकान से दक्षिण की तरफ हीरालाल खटीक के मकान तक। हीरालाल खटीक के मकान से पूर्व की तरफ चलते हुए अयुब तेली के मकान तक। अयुग तेली के मकान से अहमद काजी के मकान तक। अहमद काजी के मकान से पूर्व की तरफ महमुदगोरी के नोहर तक। महमुदगोरी के नोहर से दक्षिण पूर्व की तरफ मुन्सी तेली के मकान तक। मुन्सी तेली के मकान से दक्षिण पश्चिम की तरफ पुराने सिनेमा हाल तक।
31	31	बाल्मिकी गोगामेड़ी मन्दिर के पास स्थित गिरधारी खटीक के मकान से पूर्व की तरफ ओम जी टाक पीथाराम लोहिया के मकान से उतर की तरफ हुलासमल सुनगत के मकान से पूर्व की तरफ चम्पालाल चैहान के मकान तक। मनीर मौहम्मद से होते हुए उतर की तरफ रफीक खत्री के मकान तक। रफीक खत्री के मकान से पूर्व की तरफ नथु जी के लखारा के मकान तक। नथु जी लखारा के मकान से दक्षिण की तरफ असगर तेली के मकान तक। असगर तेली के मकान से पूर्व की तरफ चलते हुए हनीफ गौरी के मकान तक। हनीफ गौरी के मकान से दक्षिणी तरफ स्टेडियम की दीवार तक व वहा से दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए अयुब तगाल के भूखण्ड के बीच का सम्पूर्ण क्षेत्र । अयुब तगाल के प्लाट से उतर की तरफ जाफर व्यौपारी लाल मो. व्यौपारी से पश्चिमकी तरफ जुलेखा व्यौपारी महबुब तेली के प्लाट से दक्षिण की तरफ मो. अयुब के मकान तक। मो. अयुब के मकान से पश्चिम की तरफ बहादुर लोहिया के मकान से होते हुए भागीरथ खटीक के मकान तक। भागीरथ खटीक के मकान से उतर की तरफ गिरधारी खटीक के मकान तक

32	32	<p>तेली रोड़ पर स्थित ईस्माइल के घर से पश्चिम की तरफ बड़गूर्जर टेन्ट हाउस होते हुए बड़गूर्जर टेन्ट हाउस से दक्षिण की तरफ स्थित मकानात को सामिल करते हुए लालचन्द रेगर के मकान तक एवम लालचन्द रेगर के मकान से पूर्व की तरफ स्थित मकानात को सामिल करते हुए भरूराम रेगर के मकान को लेते हुए उतर/पूर्व की ओर चलते हुए पूनम चन्द खटिक मकान तक , पूनम चन्द खटिक के मकान से उतर की ओर की ओर स्थित पिथाराम खटिक मकान तक सामिल करते हुए पिथाराम खटिक से गंगामाता मंदिर को सामिल करते हुए गंगामाता मंदिर से उतर को और मांगीलाल रेगर के मकान तक एवम मांगीलाल रेगर से खलील पुत्र यासीन बीसायती के माकन से हुते हुए पुनः उतर की ओर स्थित मकानात को सामिल करते हुए तेली रोड़ पर स्थित ईस्माइल बिसायती के घर तक ।</p>
33	33	<p>स्टेशन रोड़ पर स्थित आमीन सोरगर के मकान से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए बिलाल के मकान तक। बिलाल के मकान से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित मदरसा होते हुए पुनः निवारीयों के मकान से शुरू होकर बाबूलाल सिलावट के मकान तक। बाबूलाल सिलावट के मकान से शुरू होकर पुनः दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए जोधाराम खटीक के घर तक। जोधाराम खटीक के घर से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए दुलीचन्द खटीक के मकान तक। दुलीचन्द खटीक के मकान से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए फारुक एवं अन्य मकानात को शामिल करते हुए तेली रोड़ पर स्थित मुंशी धोबी के मकान तक एवं तेली रोड़ पर स्थित रूसतम सोरगर के मकान से शुरू होकर पुनः उतर की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पर स्थित आमीन सोरगर के मकान तक।</p>
34	34	<p>स्टेशन रोड़ पर स्थित जगन्नाथ जी बुरइक के नोहरे से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए अनवर जी सोरगर के नोहरे तक। अनवर जी सोरगर के नोहरे से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित भूडा मार्केट तक। तेली रोड़ पर स्थित शाहीद तेली की दुकान से शुरू होकर पुनः दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए मो.शरीफ सोरगर के घर तक। मो. शरीफ सोरगर से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए मागीलाल तक। मांगीलाल से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए शफी सांई के मकान तक। शफी सांई से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए एवं समस्त आबादी को शामिल करते हुए रजाक लखारा के मकान तक। रजाक लखारा के मकान से शुरू होकर पुनः उतर की ओर</p>

		चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित इलाही बक्श तेली का नोहरा एंव गीग जी भुटा के नोहरे को एंव समस्त आबादी को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पर स्थित पुनः जगन्नाथ जी बुरड़क के नोहरे तक।
35	35	स्टेशन रोड़ पर स्थित रामदेव प्लाजा से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए ओमप्रकाश शर्मा के मकान तक। ओमप्रकाश शर्मा के मकान से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए शफी सिलावट के मकान होते हुए तेली रोड़ पर स्थित मेड़तीयान पंचायत भवन को शामिल करते हुए, तेली रोड़ पर स्थित शफी दईया के मकान से होते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए इब्राहिम व्यापारी के नोहरे तक। इब्राहिम व्यापारी के नोहरे से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए बाबु तेली के घर तक। बाबु तेली के घर से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित गुलाम रसूल मस्त्री के मकान तक। गुलाम रसूल मस्त्री के मकान से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए तेली रोड़ पर स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए नब जी दलाल के मकान तक। नब जी दलाल के मकान से शुरू होकर पुनः उतर की ओर चलते हुए महमूद तेली एंव अन्य मकानात को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ पर स्थित रामदेव प्लाजा तक।
36	36	तेली रोड़ पर स्थित सुल्तान जी की टाल से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए जनता टैंट हाउस तक। जनता टैंट हाउस से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए जेबुनिशा मस्जिद होते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए मुस्ताक सोरगर के मकान तक। मुस्ताक सोरगर के मकान से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए हनीफ गोरी के घर तक। हनीफ गोरी के घर से शुरू होकर पुनः पूर्व की ओर चलते हुए स्टेडियम के सामने स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित आधुनिक शौचालय के भवन तक। आधुनिक शौचालय के भवन से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित समस्त मकानात एंव रजा ईलाही मस्जिद को शामिल करते हुए पुनः तेली रोड़ पर स्थित सुल्तान जी के टाल तक।
37	37	रेल्वे फाटक के सामने स्थित स्टेडियम की उतरी सीमा से शुरू कर स्टेडियम के पश्चिम दिशा में स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए व्यापारियों के नोहरे तक। व्यापारियों के नोहरे से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए मेघा हाईवे पर स्थित खत्री मोर्टस के प्लाट तक। खत्री मोर्टस के प्लाट से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए समस्त मकानात को शामिल करते हुए मेघा हाईवे के दक्षिणी दिशा की तरफ स्थित श्री राम महादेव मन्दिर के सामने स्थित व्यापारियों के खेत के पूर्वी कोने तक। व्यापारियों के खेत के पूर्वी कोने से शुरू होकर दक्षिण

		पूर्व की ओर जाने वाली सड़क पर पालिका की परीसीमा के भीतर स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए रेल्वे लाईन सीमा तक। रेल्वे लाईन के पश्चिम में पालिका की परीसीमा से शुरू होकर रेल्वे लाईन के पश्चिमी तरफ स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए मेघा हाईवे पर स्थित थार होटल को शामिल करते हुए रेल्वे स्टेशन रोड़ पर स्थित स्टेडियम की उतरी सीमा तक।
38	38	रेलवे पटरी के पूर्व का क्षेत्र रेलवे क्वार्टर एसडीएम आफिस रोड़ व दक्षिण पूर्व की तरफ जाती रेल पटरी के बीच का पालिका सीमा तक का सम्पूर्ण क्षेत्र। रेल पटरी के पश्चिम की तरफ तेली रोड़ पर स्थित अलबैंक होटल से पश्चिम की तरफ नबजी दलाल तक। नब जी दलाल से उतर की तरफ अयुब इब्राहीम के मकान से होते हुए नन्दलाल शर्मा तक। नन्दलाल शर्मा से पूर्व की तरफ रविन्द्र वाटिका तक। रविन्द्र वाटिका से दक्षिण की तरफ अलबैंक होटल तक।
39	39	इन्दु महाराज की दुकान के पीछे के नोहरे को सम्मिलित करते हुए उतर दिशा की ओर चलते पंचैलियों की बाड़ी के प्लोट से पश्चिम दिशा में ओमप्रकाश विश्‍नोई के मकान तक। ओमप्रकाश विश्‍नोई के मकान से नर्सिया चैराहा होते हुए शिव मन्दिर चैराहे तक। शिव मन्दिर चैराहे से पूर्व की तरफ भंवरकुमार प्रजापत के मकान से उतर की तरफ मनीस गौडेला व पवन कुमार दर्जी के मकान को समलित करते हुए खानपुर रोड़ की तरफ जाती रोड़ तक। यहा से रेल्वे पटरी से दक्षिण की तरफ चलते हुए उपखण्ड अधिकारी कार्यालय से सुजानगढ़ जाती रोड़ से उतर की तरफ का पालिका सीमा तक सम्पूर्ण सम्मिलित करते हुए इन्दु महाराज की दुकान के सामने तक
40	40	जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित मोहन जी नाई के मकान से शुरू होकर पश्चिम की ओर चलते हुए सुरजमल भूतोड़िया स्कुल के सामने स्थित विजय जी शर्मा के मकान तक। विजय जी शर्मा के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए शंकर जी पारीक के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण जी दाधीच के मकान एवं स्थित मकानात को शामिल करते हुए तख्तमल के मकान तक। तख्तमल के मकान से शुरू होकर पूर्व में स्थित मदन महाराज के मकान तक। मदन जी महाराज से शुरू होकर मोहन जी सोनी, कार्यालय सहायक अभियन्ता अजमेर विधुत वितरण निगम लि. को शामिल करते हुए नगरपालिका भवन तक। नगरपालिका भवन से शुरू होकर पूर्व की ओर स्टेशन रोड़ पर स्थित मकानात को शामिल करते हुए सिटी मेडिकल, जौहरी स्कुल, दाधीच भवन रामचन्द्र सोनी के मकान तक। रामचन्द्र सोनी के मकान से उतर की ओर समस्त मकानात को शामिल करते हुए मनोज कुमार वर्मा के मकान तक। मनोज कुमार वर्मा के मकान से शुरू होकर पुनः पश्चिम की ओर

		चलते हुए जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित भंवर जी जांगिड़ के कारखाने तक। भंवर जी जांगिड़ के कारखाने से उतर की और चलते हुए जगदीश जी प्रजापत की दुकान तक। जगदीश जी प्रजापत की दुकान से पश्चिम की और स्थित मकानात को शामिल करते हुए गोपाल जनरल स्टोर तक।
41	41	जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित शिव मन्दिर से शुरू होकर पश्चिम की और स्थित मकानात को शामिल करते हुए हनुमान वर्मा कान्टेक्टर के मकान तक। हनुमान वर्मा कान्टेक्टर के मकान से दक्षिण की और स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए सीताराम प्रजापत के मकान तक। सीताराम प्रजापत के मकान से शुरू होकर समस्त मकानात को शामिल करते हुए पूर्व की और जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित दुर्गाराम सिहोट पुत्र श्री नेमीचन्द सिहोट के मकान तक। दुर्गाराम सिहोट के मकान से शुरू होकर उतर की और जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए पुनः शिव मन्दिर तक।
42	42	प्रजापति भवन के आगे मालचन्द घोड़ेला की खाली भूमि से शुरू होकर उतर पश्चिम की और मकानात को शामिल करते हुए खानपुर रोड़ पर स्थित श्रीराम कुम्हार के खाली भूखण्ड तक। श्रीराम कुम्हार के खाली भूखण्ड से उतर पूर्व की और खानपुर रोड़ पर उतर दिशा में स्थित लालचन्द नागपुरिया की भूमि एवं समस्त आबादी को शामिल करते हुए पालिका की परिसीमा तक। उतर दिशा में स्थित पालिका की परिसीमा से शुरू होकर पश्चिम की और स्थित छींपोलाई सड़क पर पालिका की परिसीमा को शामिल करते हुए श्री सम्पत पारीक के मकान तक। श्री सम्पत पारीक के मकान से छींपोलाई रोड़ पर दक्षिण की और चलते हुए आदर्श विधा मन्दिर एवं समस्त मकानात को शामिल करते हुए पांचोलियों के खाली प्लाट एवं नोहरा तक। पांचोलियों के नोहरा से स्थित दक्षिण की और उगमाराम भार्गव एवं समस्त मकानात को शामिल करते हुए जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित विवेकानन्द शाखा भवन तक। जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित विवेकानन्द शाखा से शुरू होकर उतर पूर्व की और स्थित भूतोड़िया स्कूल, जोषी मेडिकल स्टोर एवं समस्त मकानात को शामिल करते हुए प्रजापति भवन के आगे स्थित मालचन्द घोड़ेला की खाली भूमि तक।
43	43	जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित मोहन भाटी के मकान से शुरू होकर उतर की और स्थित सुमेर जी नाई एवं अन्य मकानात को शामिल करते हुए नन्दु पारीक के खाली प्लाट तक। नन्दु पारीक के मकान से उतर पूर्व की और स्थित अशोक जी जांगिड़ के मकान से छींपोलाई रोड़ पर स्थित समस्त मकानात एवं जगदीश जी पारीक के नोहरे को शामिल करते हुए पालिका की परिसीमा तक। पालिका की परिसीमा से

		<p>शुरू होकर उतर से पश्चिमकी और परिसीमा में स्थित समस्त मकानात को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में स्थित बलदेव जी के मकान से शुरू होकर लालचन्द जैन के मकान तक। लालचन्द जैन से पूर्व की ओर स्थित मूलचन्द फुलफगर के मकान तक। मूलचन्द फुलफगर के मकान से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित प्रवीण जोशी के मकान तक। जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित गंगाधर वर्मा के नोहरे से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए आसकरण पलोड़ के मकान को शामिल करते हुए गौशाला तक। गौशाला से पूर्व की ओर चलते हुए हरिराम सोनी के मकान तक। हरिराम सोनी के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए प्रेमप्रकाश सोनी के मकान तक। प्रेमप्रकाश सोनी के मकान से शुरू होकर उतर की ओर स्थित आनन्द भवन तक। आन्नद भवन से शुरू होकर पश्चिमकी और पारीक भवन तक। पारीक भवन से शुरू होकर उतर पूर्व में स्थित मालचन्द शर्मा के मकान होते हुये जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित परमेश्वर शर्मा के नोहरे तक। परमेश्वर शर्मा के नोहरे से पश्चिमकी ओर जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित मकानात को शामिल करते हुए जैन विश्व भारती रोड़ के उतर में स्थित में स्थित मोहन जी भाटी के मकान तक।</p>
44	44	<p>जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित गोविन्दम रेस्टोरेन्ट के सामने पुनमचन्द फुलफगर के मकान से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए सिन्धी पैलेस तक। सिन्धी पैलेस से पश्चिम की ओर बावरियों का नोहरा तक। बावरियों का नोहरा से शुरू होकर पुनः उतर की ओर चलते हुए केसरीमल प्रजापत एवं आगे पालिका की परिसीमा तक। पालिका की परिसीमा से पश्चिम की ओर चलते हुए परिसीमा के भीतर दक्षिण की ओर चलकर निर्माणाधीन ई.एस.आर. तक। ई.एस.आर. से दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए जैन विश्व भारती विश्वविद्यालय के सामने से होते हुए दक्षिण की ओर रिसब विला, मंगलम हास्पिटल, तेरापंथ महासभा एवं अन्य समस्त मकानात को शामिल करते हुए खाणी काम्पलेक्स तक। खाणी काम्पलेक्स से पूर्व की ओर माल जी सेवग की दुकान तक। माल जी सेवग की दुकान से उतर की ओर चलते हुए बड़ा रामद्वारा के सामने स्थित पुखराज सोनी के मकान तक। पुखराज सोनी के मकान से शुरू होकर पूर्व की ओर चलते हुए गौशाला के पश्चिम में स्थित बाकलियों के घर तक। बाकलियों के घर से शुरू होकर उतर की ओर चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए जैन विश्व भारती रोड़ पर स्थित जीतमल का नौहरा तक।</p>
45	45	<p>पीरू खां के मकान से दक्षिण की तरफ हनीफ खां के मकान को सामिल करते हुए पप्पू खां लाडवान के मकान से पूर्व की तरफ गली</p>

	<p>गली चलते हुए हुसेन खां के भूखण्ड तक। हुसेन खां के भूखण्ड से दक्षिण की तरफ जैन विश्व भारती को सामिल करते हुए परमार्थ संस्थान तक। परमार्थ संस्थान से पूर्व की तरफ कंचन भूतोडिया के मकान तक। कंचन भूतोडिया के मकान से उतर की तरफ पृथ्वीराज भंसाली के मकान तक। पृथ्वीराज भंसाली के मकान से पूर्व की तरफ रिची पार्क तक। रिची पार्क से उतर की तरफ विमल विधा विहार तक। विमल विधा विहार से उतर पूर्व की टंकी की तरफ का क्षेत्र को सामिल करते हुए उतर की तरफ का पालिका परिसीमा को सम्मलित करते हुए पश्चिम की तरफ पीरू खां के मकान तक के बीच का पालिका सीमा तक सम्पूर्ण क्षेत्र।</p>
--	---

अधिशाषी अधिकारी
नगरपालिका, लाडनूं

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।